
 

  

 

Nothing in this newsletter shall be 

construed as legal and/or tax advice. The 

newsletter is necessarily generalized. 

Professional advice should therefore be 

sought before any action is undertaken 

based on this newsletter. 

Aceasta publicatie nu contine consultanta 

juridica si/sau fiscala, ci informatii cu 

caracter general. Va rugam sa solicitati 

consultanta de specialitate inainte de a 

implementa orice decizie intemeiata pe 

informatiile din prezenta. 

 

Contact:  

 

Marius Ionescu, Partner 

Phone (40 – 21) 201 12 00 

marius.ionescu@nndkp.ro  

 

Alina Timofti, Partner 

Phone (40 – 21) 201 12 00 

alina.timofti@nndkp.ro 
 
Lucian Barbu, Partner 
Phone (40 – 21) 201 12 00 
lucian.barbu@nndkp.ro  

 

Silviu Badescu, Partner 

Phone (40 – 21) 201 12 00 

silviu.badescu@nndkp.ro  

 

Alexandru Aparaschivei, Partner 

Phone (40 – 21) 201 12 00 

alexandru.aparaschivei@nndkp.ro 

 

 

 

 

 

NNDKP Tax Flash 

23 April 2020 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tax Flash No. 6/2020 
 
Emergency Ordinance 53/2020  
regarding the modification and 
completion of normative acts 
regarding social protection 
measures determined by the 
spread of coronavirus SARS-Cov-2 
was published in  the Official 
Gazette 325/2020 
 
The Emergency Ordinance amends the 
following normative acts: 

 
EMERGENCY ORDINANCE NO. 30/2020 
 
 For the indemnities received during the state of 

emergency, the beneficiary individuals owe 
income tax, social insurance contribution and 
social health insurance contribution, but do not 
owe work insurance contribution. 
 
 

 Info Fiscal Nr. 6/2020 
 
În M.O. 325/2020 a fost publicată  
Ordonanța de urgență nr. 53/2020  
privind modificarea și 
completarea unor acte normative 
privind măsuri de protecție socială 
determinate de răspândirea 
coronavirusului SARS-Cov-2 
 
 
Ordonanța de urgentă aduce modificări 
asupra următoarelor acte normative: 

 
ORDONANȚA DE URGENȚĂ NR. 30/2020 
 
 Pentru indemnizațiile primite pe perioada 

stării de urgență, persoanele fizice beneficiare 
datorează impozit pe venit, contribuția de 
asigurări sociale și contribuția de asigurări 
sociale de sănătate, însă nu se datorează 
contribuția asiguratorie pentru muncă.  
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 These tax obligations are declared through the  
Single Statement, regarding the income tax and 
social insurance contributions and are paid 
until March 15, 2021 inclusive. 

 
EMERGENCY ORDINANCE NO. 32/2020 
 
 During the state of emergency, the measures of 

forced execution by seizure of the budgetary, 
fiscal, financial and commercial debts that 
apply to the monthly rights paid through the 
territorial or sectoral pension houses are 
suspended or not started 
 

 The indemnities granted during the state of 
emergency are not subject to enforced 
execution by seizure during the duration of 
their granting, regardless of the budget from 
which they are granted. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Aceste obligații fiscale se declară prin 
intermediul Declarației unice privind 
impozitul pe venit și contribuțiile sociale și se 
plătesc până la 15 martie 2021 inclusiv. 

 
ORDONANȚA DE URGENȚĂ NR. 32/2020 
 
 Pe perioada instituirii stării de urgență se 

suspendă sau nu încep măsurile de executare 
silită prin poprire a creanțelor bugetare, fiscale, 
financiare și comerciale care se aplică asupra 
drepturilor lunare plătite prin casele teritoriale 
sau sectoriale de pensii. 
 

 Indemnizațiile acordate pe perioada stării de 
urgență nu sunt supuse executării silite prin 
poprire pe durata acordării lor, indiferent de 
bugetul din care se suportă.  
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Order no. 935/2020  regarding 
the amendment and completion 
of Order no. 587/2016 for the 
approval of the model and 
content of the forms used for the 
declaration of self-taxation or 
withholding  taxes was 
published in  the Official Gazette 
325/2020 
 

 
 Forms 100 "Statement regarding the payment 

obligations to the state budget" and 710 
"Rectifying statement" are amended by 
introducing certain lines for the declaring of 
bonuses. 

În M.O. 325/2020 a fost publicat  
Ordinul nr. 935/2020 privind 
modificarea și completarea 
Ordinului nr. 587/2016 pentru 
aprobarea modelului și 
conținutului formularelor 
utilizate pentru declararea 
impozitelor și taxelor cu regim 
de stabilire prin autoimpunere 
sau reținere la sursă 
 

 Se modifică formularele 100 „Declarație privind 
obligațiile de plată la bugetul de stat” și 710  
„Declarație rectificativă” prin introducerea 
unor rânduri pentru declararea bonificațiilor. 
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